



CITY OF RENTON

Адміністративна норма

2024-1

УПРОВАДЖЕННЯ ЗАПРОПОНОВАНИХ ГРОМАДЯНАМИ ТРУДОВИХ СТАНДАРТІВ У МІСТІ RENTON, ПРИЙНЯТИХ ЗГІДНО З ГЛАВОЮ 5-28 МУНІЦИПАЛЬНОГО КОДЕКСУ МІСТА RENTON (RENTON MUNICIPAL CODE, RMC)

ГЛАВА 1. МЕТА ТА СТРУКТУРА

Метою цієї норми є реалізація громадської ініціативи 23-02, схваленої виборцями в лютому 2023 року, яка законодавчо оформлена в Главі 5-28 та Розділі 5-5-4 Муніципального кодексу міста Renton (далі — «Постанова»). Роботодавці повинні проконсультуватися та ознайомитися з Постановою, щоб забезпечити її дотримання. Ця норма не має на меті замінити або змінити Постанову, а лише роз'яснює важливу термінологію та розглядає процедурні вимоги, передбачені Постановою. Роз'яснення, надані цією нормою, застосовуватимуться до виконання Постанови за ініціативою міста, але роботодавці повинні знати, що суди, які застосовують Постанову в справах за позовами працівників, можуть не посилатися на ці норми та можуть тлумачити застосування Постанови інакше, ніж це передбачено в цьому документі. Отже, роботодавцям рекомендується проконсультуватися з власними юристами щодо тлумачення положень Постанови.

ГЛАВА 2. ТЕРМІНОЛОГІЯ

У Постанові стосовно роботодавців, на яких поширюється її дія, термін «валовий дохід» означає дохід, отриманий від продажу товарів, надання послуг та інших видів підприємницької діяльності, що здійснюються в межах міста Renton.

ГЛАВА 3. ПРАВИЛА ТА ПРОЦЕДУРИ

3-1 Установлення мінімальних ставок заробітної плати

Департамент фінансів (Finance Department) міста встановлює та публікує на своєму [вебсайті](#) застосовну погодинну мінімальну ставку заробітної плати на наступний рік до 15 жовтня кожного року, подає копію міському секретарю та повідомляє в Департамент праці та промисловості штату Washington (Washington State Department of Labor & Industries).

3-2 Підтвердження відповідності роботодавця

Роботодавці зобов'язані підтвердити відповідність вимогам Постанови під час подання щорічної заявки на поновлення ліцензії на ведення бізнесу в місті Renton. Неспроможність підтвердити відповідність вимогам може призвести до відмови або відкликання ліцензії на ведення бізнесу.

Дата набуття чинності: 5/31/24

Kari Roller, фінансовий адміністратор